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 1בהיבט מגדרי תשע"ו -סיוע רגיל ואלף המלגות -נתוני מלגות

 

 )סטודנטים וותיקים לאחר הצלחה אחת לפחות( רגילכלכלי סיוע 

 (16)יולי  א2017מועד  (16)ינואר  ב2016מועד  

 381 1424 למלגה הגישו בקשה

 73% 76% נשים :מתוכם

 27% 24% גברים :מתוכם

   

 268 914 קיבלו מלגה

 76% 77%  נשים :מתוכם

 24% 23% גברים :מתוכם

 

 

 2)מלגות לסטודנטים חדשים בסמסטר הראשון( אלף מלגות

 ג2016 ב2016 א2016 

 267 516 688 הגישו בקשה

 75% 72% 71% מתוכם: נשים

 25% 28% 29% מתוכם: גברים

    

 98 240 343 קיבלו מלגה

 69% 66% 69%  נשים :מתוכם

 31% 34% 31% גברים :מתוכם

 

                                                           
מקור: נתוני מדור הסיוע הכלכלי בדיקנט הסטודנטים לשנת תשע"ו. תודה לרותם מיכאלי על איסוף ועיבוד  1

 הנתונים.
 90%-85%קבוצה שכללה -מבוססת על תתבטבלה זו עקב מגבלות בזמינות המידע, החלוקה לפי מגדר   2

 מכלל מבקשי המלגה במועדים השונים.


